Приложение 1.
Разрезы и сечения.

1. контур наложенного сечения обводят:

      А) сплошной тонкой линией

      Б) сплошной толстой основной линией.

2. контур вынесенного сечения обводят:


А) сплошной тонкой линией      

      Б) сплошной толстой основной линией 

3.металы и их сплавы штрихуют:

А) наклонной тонкой линией под углом 45 

Б) сетчатой штриховкой

4. толщина разомкнутой линии равна:

А) толщине линий контура деталей

Б) половине толщины линий контура деталей

В) полторы толщины линий контура деталей

5. если вынесенное сечение симметрично и располагается на продолжении секущей, то секущую плоскость и соответствующее сечение 



А) обозначают



Б) не обозначают

6. секущую плоскость обозначают только разомкнутыми линиями в случае:



А) наложенного симметричного сечения



Б) наложенного несимметричного сечения

7. если деталь имеет одну плоскость симметрии, а разрез располагается на месте одного из видов, то плоскость и разрез:



А) обозначают



Б) не обозначают

8. в случае соединения вида с частью  разреза, границей вида  и разреза является:



А) ось симметрии



Б) волнистая тонкая линия

9. при соединении ½ вида  и ½ разреза  границей вида и разреза является:



А) ось симметрии 



Б) волнистая тонкая линия

10. при соединении ½ вида и1/2 разреза вид располагают:



А) слева



Б) справа

11. местный разрез ограничивают:



А) линией контура



Б) волнистой тонкой линией

12.Тонкую стенку (ребро жесткости) заштриховывают, если секущая плоскость проходит:



А) вдоль ребра



Б) поперек ребра

13. в случае точеной детали, при соединении 1/2 вида и ½ разреза вид располагают:



А) сверху



Б) снизу

Ключ к тесту:
1. –А                                   «5» - 13 -12 правильных 

2. – Б                                                ответов 

3. –А

4. – В                                   « 4» - 11 -10 правильных 

5. – Б                                                  ответов  

6. – Б

7. – Б                                    «3» - 10 -8 правильных 

8. – Б                                                 ответов

9. – А

10. – А                                  «2» - меньше 8.

11. – Б

12. – Б

13. – А

